
 

ΔΥΟ ΘΕΣΕΙΣ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΠΑΙΔΟΚΟΜΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ, ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ 

 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
 
α) Πιστοποιητικό ή δίπλωμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στη Βρεφοκομία, 

Παιδοκομία, Κοινωνική Εργασία, Ψυχολογία ή στα Παιδαγωγικά. 
 
β) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία, ευθυκρισία, αγάπη 

προς τα παιδιά, ωριμότητα και συναισθηματική σταθερότητα. 
 
γ) Πολύ καλή γνώση της ελληνικής γλώσσας και καλή γνώση Αγγλικής 
 γλώσσας. 
 
δ) Καλές διαπροσωπικές σχέσεις, ενδιαφέρον για τον Παιδοκομικό Σταθμό και 

να είναι υγιής. 
 
ε) Ιδιαίτερη σημασία θα δοθεί στην κατάλληλη προσωπικότητα και τις 

απαιτούμενες ικανότητες επικοινωνίας και προσέγγισης που θα διαθέτει ώστε 
να παρέχει την κατάλληλη φροντίδα, προστασία, απασχόληση και 
διαπαιδαγώγηση στα παιδιά. 

 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ 
 
α) Έχει την ευθύνη για την οργάνωση και εποπτεία των δραστηριοτήτων και της 

λειτουργίας του Παιδοκομικού Σταθμού. 
 
β) Αναλαμβάνει την υλοποίηση του προγράμματος, τη δημιουργική απασχόληση 

των παιδιών του Σταθμού, τη συνοδεία τους σε ψυχαγωγικές εκδρομές και 
εκπαιδευτικές επισκέψεις και την ασφαλή φύλαξη τους.   

 
γ) Φροντίζει για τη διασφάλιση της καθαριότητας των χώρων και της υγιεινής 
 διαβίωσης των παιδιών μέσα σε αυτούς, σε συνεργασία με το βοηθητικό 
 προσωπικό. 
 
δ) Μεριμνά για τη δημιουργία και ανάπτυξη φιλίας και συνεργασίας μεταξύ των 

παιδιών.  
 
ε) Αναπτύσσει την αναγκαία συνεργασία με τους γονείς για αντιμετώπιση τυχόν 

προβλημάτων που αφορούν τα παιδιά και τους χώρους απασχόλησής του. 
 
στ) Φροντίζει για: 

 την τήρηση των αναγκαίων μητρώων και διεξαγωγή αλληλογραφίας. 
 την επίλυση προβλημάτων που αφορούν τον Σταθμό σε συνεργασία με 
 άλλους φορείς. 
 την προμήθεια γραφικής ύλης, εξοπλισμού, παιχνιδιών και ειδών 
 καθαρισμού. 
 

ζ) Εκτελεί οποιεσδήποτε συναφείς εργασίες που θα της ανατεθούν αρμοδίως. 
 
 



ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ 
 
Ο μικτός μηνιαίος μισθός καθορίζεται στα €1.067,95. 

 
ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 

 Χειμερινό Ωράριο     Καλοκαιρινό Ωράριο/ 
        Σχολικές Αργίες  
12:00 μ.-6:30μ.μ.(6,5 ώρες)    7:00π.μ.-3:00μ.μ. ή 
Η ώρα έναρξης και λήξης της    10:30π.μ.-6:30μ.μ. 
εργασίας θα καθορίζεται σύμφωνα   Ανάλογα με τις ανάγκες  
με τις ανάγκες της υπηρεσίας    του Σταθμού (σύνολο 8 
        ώρες)  

 
Πρόκειται για μια μόνιμη εργασία πλήρους απασχόλησης, όπου η θέση 
διέπεται από τη συλλογική σύμβαση του Ιδρύματος, η οποία επισυνάπτεται.  
 

Σημειώσεις για τα καθήκοντα και ευθύνες και τα απαιτούμενα προσόντα της 
θέσης: 

 
(α) Οι αιτήτριες/ες θα κληθούν σε προφορική εξέταση σε ημερομηνία και ώρα 

που θα γνωστοποιηθεί από την Υπηρεσία του Ιδρύματος. 
 
(β) Το άτομο που θα προσληφθεί πριν την έναρξη της απασχόλησης του θα 

πρέπει να προσκομίσει τα  ακόλουθα απαραίτητα έγγραφα:  
 1) ιατρικό πιστοποιητικό και γενικές αναλύσεις συμπεριλαμβανομένων 

αιματολογικών εξετάσεων για μεταδοτικές ασθένειες και έκθεση 
ακτινογραφίας θώρακος και  

 2) πιστοποιητικά λευκού ποινικού μητρώου και πρόληψης και καταπολέμησης 
της σεξουαλικής κακοποίησης, της σεξουαλικής εκμετάλλευσης παιδιών και 
της παιδικής πορνογραφίας.  
 

(γ) Οι αιτητές θα πρέπει να λάβουν υπόψη τους ότι με την υποβολή της αίτησης 
τους αποδέχονται την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων για 
σκοπούς εξέτασης της αίτησής τους. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες και έντυπα αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
αποτείνονται στα γραφεία του Ιδρύματος στο Δημαρχείο Στροβόλου, Λεωφ. 
Στροβόλου 100, στο τηλέφωνο 22470460, από τις 8:30 μέχρι τις 14:00 ή την 
ιστοσελίδα του Δήμου http://www.strovolos.org.cy στην κατηγορία «ΚΕΝΕΣ 
ΘΕΣΕΙΣ». Οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στα γραφεία του Ιδρύματος το 
αργότερο μέχρι και τη Δευτέρα, 13 Ιουλίου 2026. 
 
ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ «ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ» 
 
22 Ιουνίου 2026 
 
ΜΧΚ-ΚΣοφ 
 


